高一下数学期末试题
一、选择题
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（3）化简
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（4）下列函数中是周期为
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（5）为了得到函数
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的图象，只需把函数
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的图象上所有点（  ）（A）向左平行移动
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（C）向左平行移动
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（6）已知
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（7）已知a＝（2，3），b＝（x，－6），若a∥b，则x等于（  ）
（A）9            （B）4             （C）－4           （D）－9

（8）已知a、b是两个单位向量，下列四个命题中正确的是（  ）
（A）a与b相等 （B）如果a与b平行，那么a与b相等   （C）a·b＝1  （D）a2＝b2
（9）在△ABC中，已知
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（10）已知|a|＝3，|b|＝4（且a与b不共线），若(ak＋b)⊥(ak－b)，则k的值为（ ）
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（11）已知|a|＝3，b＝（1，2），且a∥b，则a的坐标为（  ） 
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（12）已知向量a＝（1，－2），b＝
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，若a·b≥0，则实数x的取值范围为（  ）
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二、填空题

（13）在三角形ABC中，已知a、b、c是角A、B、C的对边，且a＝6，b＝3
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（14）已知
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（15）若将向量
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，得到向量
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（16）已知|a|＝2，|b|＝1，a与b的夹角为
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p

，则向量2a－3b与a＋5b的夹角大小为      .
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三、解答题）
（17）已知
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（18）已知函数
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image83.wmf])

的部分图象如图所示，求这个函数的解析式.
（19）如图，飞机的航线和山顶在同一个铅直平面内，已知飞机的高度为海拔25000米，速度为3000米/分钟，飞行员先在点A看到山顶C的俯角为300，经过8分钟后到达点B，此时看到山顶C的俯角为600，则山顶的海拔高度为多少米.
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（参考数据：
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[image: image85.wmf]3
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（20）已知|a|＝3，|b|＝2，且3a＋5b与
4a－3b垂直求a与b的夹角.
（21）已知向量a＝（
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（Ⅰ）用cosx表示a·b及|a＋b|；
（Ⅱ）求函数f(x)＝a·b＋2|a＋b|的最小值.
（22）已知向量a、b、c两两所成的角相等，并且|a|＝1，|b|＝2，|c|＝3.

（Ⅰ）求向量a＋b＋c的长度；
（Ⅱ）求a＋b＋c与a的夹角.

                                    参考答案

1、 选择题
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2、 填空题
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3、 解答题
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（18）解：（Ⅰ）根据题意，可知A＝
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从而所求的函数解析式为：
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（19）解：如图，过C作AB的垂线，垂足为D， 
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在直角三角形CBD中，
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   ＝24000·0.866＝20784米，

故山顶的海拔高度为25000－20784＝4216米. 

（20）解：∵ 3a＋5b与4a－3b垂直，

∴ （3a＋5b）·（4a－3b）＝0， 即 12|a|2＋11a·b－15|b|2＝0， 
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（21）解：（Ⅰ）a·b＝
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（22）解：（Ⅰ）设向量a、b、c两两所成的角均为
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